



В Пермском районе 18-летний местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении 15-летней девушки

Собранные следственным отделом по Пермскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 18-летнему жителю Пермского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, соединенное с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что 15 августа 2011 года в дачном доме своих знакомых обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная о несовершеннолетнем возрасте 15-летней потерпевшей, с целью изнасилования и преодоления сопротивления нанес ей удар кулаком по лицу, после чего, угрожая дальнейшим применением насилия и убийством, изнасиловал ее.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 2 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782512>